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3agada Nel

Ha nneteHb B3neTen netyx,
[ToBCTpeyan ewle Tam OBY
CKOJNbKO CTano NeTyxos?
Y KOro OTBET roTOB?




OTBeT:

1+2=3(netyxa)



3agada Ne2

[1Ba ma4a y AHu,

[1Ba maya y BaHw.
[1Ba msa4a ga asa. Manbiwu!
Ckonbko nx? CoobpasuLub




OTBeT:

2 +2=4(ma4a)



3agada Ne3

UeTbipe ryceHka u gsoe yTAaT

B 03epe nnaBaloT, rPOMKO Kpu4ar.
A Hy, noc4YMUTan NOCKoOpeun —
CKOmnbKO BCEro B Boge Mmarnbliwen?




OTBeT:

4+2=6(nTUL)



3agada Ne4

[1ATb BOPOH Ha KpbILLY cenu,
[1Be eLle K HUM npuneTtenu.
OTBe4yaunTe ObbICTPO, CMENo —
CKONbKO BCEX UX NPUIETENO?



OTBeT:

5+2=7(BOPOH)



3agada Ne5

UeTbipe 3auua Wnm n3 LWKonbI.
W BOpYyr Ha HUX Hananu N4Yens.l.
[1Ba 3an4ymKa cnacrnmcb eaBa.

A CKONbKO He ycrneno?... : . 1/ =




OTBeT:

4 -2 =2 (3anua)



3agada Ne6

CeMb BECETSbIX MOPOCAT

Y KopbITLa B PS4 CTOAT.

[1Ba yLinun B KpoBaTb NOXUTLCS.
CKOMbKO CBMHOK Y KOpbITLA?




OTBeT:

7-2=5(nopocAaT)



3agada Ne7

CeMb rycen nycTuUnuchb B NyThb.
[1Ba pelumnu oTOOXHYTb.
CKOmnbKo ux nog obnakamm?
CocuyntanTte, AeTn, cCaMu.




OTBeT:

7-2=5(ryceun)



3agada Ne§

UeTblpe cnenbix rpyLiu
Ha BeTO4Kke Kayanocs.
Nge rpywm cHsn Masnywa ' - ;
A CKOJNbKO rpyLl ocTtanoch.




OTBeT:

4-2=2(rpywum)



3agada Ne9

Tpu ronybsa benbix
Ha KpbliLlle cngenu.
[1Ba rony0si cHANUCb U yneTenu.
Hy-ka ckaXkute MHe Nockopewu,
CKOrbKO oCTanochb
Cupoetb ronyben?




OTBeT:

3-2=1(ronyob)



